

# Lucrările sesiunii Mării Adunări Naționale

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLI | 4 pagini 50 bani | Nr. 11 761 | Duminică 25 martie 1984

## Lucrările sesiunii Mării Adunări Naționale

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, sîmbătă, 24 martie, au fost re-luate în plen lucrările sesiunii a noua a celei de-a opta legislaturi a Marii Adunări Naționale, în cadrul cărora au fost dezbătute și adoptate hotărîri și legi de importanță majoră pentru dezvoltarea economico-socială a patriei noastre socialiste.

La sosit, în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu deosebită căldură, cu puternice și îndelungi aplauze. Deputații și invitații au exprimat, și cu acest prilej, simțămintele de înaltă prețuire și aleasă simță, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, pentru activitatea sa neobosită consacrată bunăstării și fericirii poporului, intereselor sale vitale, progresul

multilateral al României socialiste, cauzel păcii și înțelegerii între națiuni.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În sală se aflau, în calitate de invitați, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vieții noastre științifice și culturale, ziaristi.

La discuția comună pe marginea rapoartelor celor două programe supuse dezbaterii au luat cuvîntul deputații Ion Sirbu, Ferdinand Nagy, Emanuel Babici.

După încheierea dezbaterilor tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, a supus votului Marii Adunări Naționale proiectul de Hotărîre referitoare

la Programul privind creșterea mai accentuată a productivității muncii și perfecționarea organizării și normării muncii în perioada 1983-1985 și pînă în 1990 și proiectul de Hotărîre referitoare la Programul privind îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerea consumurilor de materii prime, de combustibili și energie și valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor în perioada 1983-1985 și pînă în 1990. Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate hotărîrile referitoare la cele două programe.

La următorul punct de pe ordinea de zi, tovarășul Gheorghe Oprea, prim vice-prim-ministru al guvernului, a prezentat Expunerea la Proiectul de lege cu privire la regimul de navigație pe Canalul Dunăre - Marea Neagră.

(Cont. în pag. a IV-a)

## Solemnitatea înmînării unor înalte distincții

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmînat, sîmbătă, în cadrul unei solemnități care a avut loc la Palatul Marii Adunări Naționale, înalte distincții ale Republicii Socialiste România unor organizații județene de partid, consilii populare județene, întreprinderi și centrale industriale, unități agricole și silvice, de construcții, unități din domeniul transporturilor și telecomunicațiilor, circulației

mărfurilor, de gospodărire comunală și prestări de servicii, institute de cercetare, proiectare și inginerie tehnologică pentru rezultatele deosebite în îndeplinirea și depășirea planului național unic de dezvoltare economico-socială și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă pe anul 1983.

La solemnitate au participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu,

(Cont. în pag. a IV-a)

## Decret prezidențial

privind conferirea de distincții ale Republicii Socialiste România unor organizații județene de partid, consilii populare județene, unități economice și institute de cercetare și proiectare

Președintele Republicii Socialiste România

decretează:

ART. 2. — Pentru rezultate deosebite obținute în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan la principalii indicatori din agricultură în anul 1983, în întrecerea dintre organizațiile județene de partid se conferă:

„Ordinul Meritul Agricol” clasa a II-a, pentru locul II: Organizației de partid a județului Arad.

ART. 4. — Pentru rezultatele deosebite obținute în anul 1983 în întrecerea dintre unitățile industriale, de construcții, din agricultură și silvicultură, transporturi și telecomunicații, circulația mărfurilor, de prestări servicii și institute de cercetare și proiectare, se conferă:

INDUSTRIE  
„Ordinul Muncii” clasa a

III-a, pentru locul III: Schelei de foraj Zădăreni, județul Arad.

AGRICULTURĂ ȘI SILVICULTURĂ

„Ordinul Muncii” clasa a III-a, pentru locul III:

Asociației economice de stat și cooperatiste de seră Arad.

UNITĂȚI COOPERATISTE DIN AGRICULTURĂ

„Ordinul Meritul Agricol” clasa a II-a, pentru locul II:

Cooperativei agricole de producție „Ogorul” Peleca, județul Arad.

TRANSPORTURI ȘI TELECOMUNICAȚII

„Ordinul Muncii” clasa a III-a, pentru locul III:

Stației C.P.R. Curtici, județul Arad.

NICOLAE CEAUȘESCU  
președintele  
Republicii Socialiste România



Întreprinderea „Victoria”. Aspect de muncă de la linia I montaj.  
Foto: ALEX. MARIANUȚ

## La ordinea zilei în agricultură

### La C.A.P. Bujac

## Sfecla de zahăr — pe ultimele hectare

Profitînd de timpul prielnic din ultimele zile ale săptămîinii pe care o încheiem, cooperatorii de la C.A.P. Bujac au reușit să însămînțeze peste 100 hectare cu sfeclă de zahăr, din cele 140 hectare destinate acestui culturi.

— Dacă n-ar fi plouat astă noapte, ne spunea ieri tovarășa Dorina Crăciun, președintele unității, am fi încheiat însămînțatul sfeclei pe întreaga suprafață planificată. Totuși, putem spune că nu sîntem întriziați, fiindcă luni,

dacă terenul se va zvînta, vom reuși să finalizăm această lucrare, încadrîndu-ne în epoca optimă.

Respectarea ritmului de lucru planificat se datorează unei bune organizări a campaniei. Asigurîndu-se un avans suficient la pregătirea patului germinativ, cele trei semănători au putut fi utilizate din plin, zi-lumină.

De asemenea, fiind reglate

Ș. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a III-a)

## Producție sporită de țitei

Veștii bune de la Schela petroliferă Peleca. Astfel, ca urmare a eforturilor susținute ale sondorilor de aici, începînd cu 23 martie a.c. schela își realizează și depășește planul zilnic la extracția de țitei, reușind să recupereze treptat și din restanțele acumulate în timpul iernii. Acest succes a fost posibil datorită punerii în funcțiune a unor noi sonde forate de oamenii schelei din Zădăreni, unitate recent decorată cu Ordinul Muncii clasa a III-a, cît și executării unor operații tehnologice de către brigăzile de extracție de la Șel-tin și Turnu.

## „Săptămîna pomiculturii”

A intrat în tradiția pomiculturilor ca în ultima săptămîină a lunii martie să desfășoare largi acțiuni în livezi care să contribuie la rodul bogat al pomilor fructiferi. Această săptămîină denumită „Săptămîna pomiculturii” găsește începînd de la 21 martie, pînă la sfîrșitul lunii numeroși pomicultori la executarea lucrărilor de sezon. Se prevede, în spiritul programului de dezvoltare a pomiculturii, extinderea patrimoniului pomicol în sectorul socialist al agriculturii județului cu 120 hectare, în special la speciile măr, prun, pier-sic, plantarea de arbuști pe 20 hectare cu afin, coacăz, alun. În această perioadă se

intensifică al doilea tratament cu substanțe chimice la un număr de 215 000 pomi aparținînd asociațiilor economice pomicole de la Gurahont, Buteni, Tirnova, stațiunii de cercetare și producție pomicolă Lipova, alte ferme care posedă livezi. Tot în săptămîina amintită se prevede să se desfășoare și alte lucrări cum sînt: fertilizatul cu îngrășăminte chimice a 600 ha plantații și 80 ha cu îngrășăminte organice, săpatul în jurul pomilor etc. Prin toate acțiunile ce vor avea loc se vor asigura condiții prielnice ca rodul pomilor din acest an să fie cît mai bogat.

## Trei redactori ai ziarului nostru au urmărit

## Cum sint gospodărite căminele de nefamiliști

În urmă cu cîteva luni, redacția ziarului nostru a organizat un raid privind gospodărirea și întreținerea unor cămine de nefamiliști. Zilele trecute am revenit prin cîteva cămine, constatările noastre fiind redato mal jos.

## Măsuri (și acțiuni) care întîrzie

Rezumăm: În Piața UTA ființează mai multe cămine de nefamiliști aparținînd de Grupul de șantier Arad al I.C.I.M. Brașov, I.M.U.A. și T.C.Ind. Timișoara. În raidul precedent semnalăm la majoritatea căminelor vizitate stări de dezordine începînd cu coridoarele, grupurile sociale și terminînd cu încăperile de locuit. De asemenea, cu același prilej relevam risipa de energie electrică ce se înregistrează aici prin folosirea abuzivă și necontrolată a reșourilor de toate tipurile și calibrele ca și slaba preocu-

pare a organizațiilor U.T.C. și de sindicat tutelatoare pentru înlăturarea unor acțiuni culturale-educative în căminele de nefamiliști.

Cum se prezintă situația astăzi? La căminul de nefamiliști al I.C.I.M. Brașov vizităm mai multe camere. Deși curățenia nu s-ar putea spune că strălucește, totuși spiritul de bună gospodărie al unor locatari este vizibil. În fiecare încăpere însă funcționează cîte un reșou. De ce? Pentru simplul motiv că în camera destinată pregătirii mîncării nu există cele mai elementare condiții în acest sens, iar așa-zisa sală de mese se reduce la cîteva stative lungi acoperite de un praț gros, în

vremă ce-scaunele lipsesc cu desăvîrsire. Administratorul imobilului, Iosif Brandici dă neputincios din umeri trecînd întreaga vină pe seama indisciplinei unor tineri. Această explicație ne este oferită și în ceea ce privește ușile scozite de la grupul social ce stăteau sprînjite de un perete, clanțele și prizele ce lipsesc, geamurile care nu se închid etc. etc. Ce se întreprinde în cămin în timpul liber, cum își petrec tinerii orele de după încheierea programului de lucru? Simplu: fiecare face ce îi taie capul, acțiunile culturale-educative sînd aici extrem de rare. Oare organizațiile U.T.C. sau de sindicat din întreprinderile în care lucrează acești tineri cu-

MIRCEA DORGOȘAN  
CRISTINA ALECU  
PETRE TODUȚĂ

(Cont. în pag. a III-a)

## ÎN ZIARUL DE AZI

Viața culturală: La căminul cultural din Vinga; Cronică literară; Insemnări de spectator • Al șaselea simț pentru afecțiune • De telenic • Mica publicitate.

# VIAȚA CULTURALĂ

## Munca cultural-educativă în strînsă legătură cu realitățile vieții satului

Pornind de la necesitatea obiectivă a ridicării stachetelor întregii munci politico-educative și cultural-artistice, comitetul comunal de partid Vinga a orientat activitatea celor trei cămine culturale de pe raza comunei — respectiv din Vinga, Mailat și Mănaștur — spre transpunerea în viață a sarcinilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu cuprinse în cuvîntarea rostită la Consfățuirea de lucru de la Mangalia din august 1983. În acest sens a fost regîndit întregul program de activitate al celor trei instituții culturale de masă în direcția unei legături mai strînse a muncii cultural-educative cu realitățile vieții satului, pentru formarea la oameni a unei concepții înaintate, revoluționare, în mod special acționîndu-se în rîndul tineretului (dintre care o bună parte o constituie elevii navetiști, ce frecventează cursurile diferitelor licee și școli profesionale din municipiile Arad și Timișoara). În acest sens, pentru o altă mai rodnică și eficientă activitate au fost antrenate în munca cultural-educativă a căminului cultural din Vinga juristul consiliului popular comunal, Petru Iștoc și deputatul Petru Hirlău, Ecaterina Marco și Anton Meghes, cu toții pasionați educatori ai tineretului.

Cu sprijinul acestor animatori entuziaști — ne spune tovarășa Elena Ungureanu, secretar adjunct al comitetului comunal de partid și director al căminului cultural din Vinga — am reușit să

inițiem de la începutul acestui an și pînă în prezent o suită de manifestări cultural-educative frecventate de peste 120 de cetățeni maturi și tineri navetiști. Astfel, în sprijinul educației patriotice și moral-cetățenești am organizat din decembrie 1983 și pînă în prezent, peste 20 de acțiuni educative, constînd din simpoziioane, expuneri, dezbateri, expoziții de carte, filme

### La căminul cultural din Vinga

documentare și recenzii de cărți.

— Vă rog să ne dați câteva exemple de asemenea manifestări cultural-educative.

— În primul rînd doresc să mă refer la cele patru simpoziioane pe care le-am organizat în planul educației patriotice: „Moment de glorie, aspirație de veacuri a poporului român: 1 Decembrie 1918”, „Unirea de la 24 Ianuarie 1859” (ambele în colaborare cu Muzeul județean din Arad, avînd ca invitați pe istoricii Doru Bogdan și Ioan Demșa), „Căldă și unanimă apreciere a tovarășei Elena Ceaușescu, om politic, savant de renume mondial” și „Rolul femeii în lupta pentru pace”. În al doilea rînd subliniez suita de dezbateri pe următoarele teme: „Educația umanistă a copilului etic și echilibrat socialist”, „Comunistul — militant pentru ideile înaintate ale socialismului”, „Ce știm, ce

nu știm despre religie?”, la care am invitat o serie de tineri ce își desfășoară activitatea în unitățile economice de pe raza comunei.

— Cum legați activitatea cultural-educativă de realitățile vieții satului?

— În urma apariției Decretului Consiliului de Stat privind contractările și achizițiile de animale, păsări și produse animale am organizat o dezbateră condusă de secretarul consiliului popular comunal, juristul Petru Iștoc, la care au participat numeroși cetățeni și membri cooperatori. Într-o altă unitate, la stațiunea de mașini agricole, am inițiat o dezbateră pe tema: „In atelierul nostru — nici o reparație de slabă calitate”, venind în felul acesta în sprijinul campaniei agricole de primăvară. În fine, mai amintesc expoziția tematică de carte (de la biblioteca comunală): „Să facem din fiecare gospodărie o microfermă legumicolă” și prezentarea volumului „Disciplina muncii în unitățile agricole” la cooperativele agricole din Vinga, Mănaștur și Mailat.

Putem concluziona că toate aceste acțiuni dovedesc o preocupare sporită pentru intensificarea întregii munci politice și cultural-educative din comuna Vinga, orientarea acesteia în sprijinul împlinirii sarcinilor economice, etic și în planul educației moral-cetățenești și patriotice a celor ce frecventează căminul cultural. Cu toate acestea, investigația noastră a constatat că marea majoritate a intelectualilor din cadrul școlii rămîn în afara acestor preocupări, fiind mai mult interesate de naveta pe care o fac în cele două municipii Arad și Timișoara. E necesar deci să se acționeze mai stăruitor pentru atragerea tuturor intelectualilor comunei la această nobilă activitate.

E. ȘIMĂNDAN

## „Balada celor doi îndrăgostiți”...

„Este o piesă scrisă de Dimitrie Roman, inclusă cu șase ani în urmă în repertoriul Teatrului din Atad și reluată acum la sala „Studio”. Ei bine, această reluare, mi-a confirmat încă o dată că teatrul se justifică

nașele intruchipate de el au fost autentice, oameni ai pămîntului, dar și înzestrate cu o candoare extatică. Stările lor afective au avut o continuitate și tensiune compatibilă cu luptele piesei. Gesturile (de mare în-

### Insemnări de spectatori

— Cum legați activitatea cultural-educativă de realitățile vieții satului?

— În urma apariției Decretului Consiliului de Stat privind contractările și achizițiile de animale, păsări și produse animale am organizat o dezbateră condusă de secretarul consiliului popular comunal, juristul Petru Iștoc, la care au participat numeroși cetățeni și membri cooperatori. Într-o altă unitate, la stațiunea de mașini agricole, am inițiat o dezbateră pe tema: „In atelierul nostru — nici o reparație de slabă calitate”, venind în felul acesta în sprijinul campaniei agricole de primăvară. În fine, mai amintesc expoziția tematică de carte (de la biblioteca comunală): „Să facem din fiecare gospodărie o microfermă legumicolă” și prezentarea volumului „Disciplina muncii în unitățile agricole” la cooperativele agricole din Vinga, Mănaștur și Mailat.

Putem concluziona că toate aceste acțiuni dovedesc o preocupare sporită pentru intensificarea întregii munci politice și cultural-educative din comuna Vinga, orientarea acesteia în sprijinul împlinirii sarcinilor economice, etic și în planul educației moral-cetățenești și patriotice a celor ce frecventează căminul cultural. Cu toate acestea, investigația noastră a constatat că marea majoritate a intelectualilor din cadrul școlii rămîn în afara acestor preocupări, fiind mai mult interesate de naveta pe care o fac în cele două municipii Arad și Timișoara. E necesar deci să se acționeze mai stăruitor pentru atragerea tuturor intelectualilor comunei la această nobilă activitate.

— Cum legați activitatea cultural-educativă de realitățile vieții satului?

— În urma apariției Decretului Consiliului de Stat privind contractările și achizițiile de animale, păsări și produse animale am organizat o dezbateră condusă de secretarul consiliului popular comunal, juristul Petru Iștoc, la care au participat numeroși cetățeni și membri cooperatori. Într-o altă unitate, la stațiunea de mașini agricole, am inițiat o dezbateră pe tema: „In atelierul nostru — nici o reparație de slabă calitate”, venind în felul acesta în sprijinul campaniei agricole de primăvară. În fine, mai amintesc expoziția tematică de carte (de la biblioteca comunală): „Să facem din fiecare gospodărie o microfermă legumicolă” și prezentarea volumului „Disciplina muncii în unitățile agricole” la cooperativele agricole din Vinga, Mănaștur și Mailat.

Putem concluziona că toate aceste acțiuni dovedesc o preocupare sporită pentru intensificarea întregii munci politice și cultural-educative din comuna Vinga, orientarea acesteia în sprijinul împlinirii sarcinilor economice, etic și în planul educației moral-cetățenești și patriotice a celor ce frecventează căminul cultural. Cu toate acestea, investigația noastră a constatat că marea majoritate a intelectualilor din cadrul școlii rămîn în afara acestor preocupări, fiind mai mult interesate de naveta pe care o fac în cele două municipii Arad și Timișoara. E necesar deci să se acționeze mai stăruitor pentru atragerea tuturor intelectualilor comunei la această nobilă activitate.

DOREL SIBII



Aspect din librăria nr. 9 „Minerva” din str. Mircea Constantinescu Arad. Foto: ALEX. MARIANUȚ

## Un succes al teatrului de amatori arădean

În perioada 16-18 martie 1984, a avut loc în municipiul Bistrița, Festivalul Interjudețean de teatru scurt intitulat „Oameni ai zînelor noastre”, la care au participat formații de teatru de amatori din 10 județe ale țării.

Județul Arad a fost reprezentat de colectivul de artă dramatică al Casei de cultură a sindicatelor Arad, care a prezentat piesa „La o platră de hotar” de I. D. Sirbu. În regia Emiliei Dima Jurca, actriță la Teatrul de stat Arad. Juriul festivalului format din personalități ale artei teatrale românești, a decernat colectivului de

artă dramatică arădean premiul revistei „Tribuna”. Iată și numele artiștilor amatori arădeni care au adus pe meșugurile Aradului acest frumos premiu: Eugen Beleş — mecanic auto la „Dacia service”, Eleonora Sas — muncitoare la I.B.M., Eleonora Bede — laborantă la „Tricolour roșu”, Claudiu Oblea — tehnician la I.A.M.M.B.A., Bogdan Costea — elev la Lic. Ind. 12, Lucia Bondar — elevă la Lic. Ind. 8, Aurel Piț — elev la Lic. Ind. nr. 11, Aurel Milea — mecanic de locomotivă.

IOAN CRISTEA

## Programul Universității cultural-științifice

Luni, 26 martie, ora 17, cursul: Itinerar literar românesc. Plecare în suprarealismul românesc: Urmuz. Prezintă prof. Dan Lăzărescu. Marți, 27 martie, ora 17, activitate în cadrul Casei prieteniei. Simpozion: „Tovarășul Nicolae Ceaușescu — inițiatorul și dinamizatorul spiritului revoluționar în întreaga noastră viață social-economică”. Prezintă

prof. Marta Căndea, prof. Ioan Tuleu. Miercuri, 28 martie, ora 17.30: cursul: Știință, tehnică, tehnologie (în limba maghiară). Ciclul: Urbanistica arădeană. III Peisajul urban. Prezintă prof. Dionisie Ficșay, arhitect Eugen Uj. Joi, 29 martie, ora 17, cursul: Aradul în lupta pentru independență, unitate, democrație și socialism. Documente referi-

toare la istoria Aradului, depistate în arhivele din Viena. Prezintă prof. Tiberiu Moș, Timișoara. Vineri, 30 martie, ora 17, ședința Cercului cultural Ioan Russu Șirianu. Evocare: 120 de ani de la nașterea lui Ioan Russu Șirianu. Prezintă ec. Iustin Ardeleanu. Medalion: dr. Vasile Luștea. Prezintă dr. Ioan Cosma.

## Albastra putere a lirei\*)

Ilie Măduța cultivă în continuare — și în acest nou volum — o poezie expresionistă (sau cu reflexe expresioniste), a arhetipului, a lucrului nu doar vechi ci și peren, chiar aceasta, perenitatea, fiind sursa lui importantă de litism. Lumea e percepută augmentativ, în toată grozăvia ei expresivă: „De-a lungul de-a latul / blîtuie urgia de raze”, scrie poetul într-un loc sau, în altul: „De cîinci ori a bubuit / destinul / în bulbii florilor / și temelile casei”. S-a cutremurat acoperișul, / dar nu s-a prăbușit. Raza ochiului / a sprînzurat cornișa, / mlina curată / a șters varul arzător de pe pereți / Proaspăt lucește frontispiciul”.

Ceea ce este reconfortant în poezia acestui autentic autor ajuns la o maturitate gravă care exclude firese orice ezitare stilistică, e vigoarea,

energia cu care se confruntă experiențe — limită — sub a căror greutate un poet suav, bundoară, ar succomba — (moartea, eroismul, tragicul existenței omenești, „salerînța etc.), cu o expresie literară colfosă, dură, abrazivă, pe măsura elementului de contact. Din această conlunare rezultă, nu o dată, un baroc tragic, întregul, paradoxal, de un vers tăios și concis ca într-o incizie pe cît de fermă pe cît de adîncă.

Unul dintre liloanele liricii lui Ilie Măduța, remarcat de comentatorii și în precedentele volume, este cel baladesc, propriu unei întregi familii sau generații de poeți — cel „cerchiști”. Și în recentul volum el, baladescul, se ins-

### Cronică literară

ștorii norocului. / Poeneză inimile sătule de umbră. / Vraște-s florile pe vaietul lilei. / Dar tu nu mă ucide, Ulise. / De la stele și vini am deprins meșteșugul / Am cîlit semnul morții în ochiul viperic cu corn / și am clintat”.

În poemele prezentei culegeri pătrunde tot mai des, tot

mai grav sunetul unei vîrste neliniștite, anxioase; una ce zguduie cu putere lîmșa poetului cu presimșiri tulburi, cu sentimente acaparatoare. O vîrstă invadată, de la o zi la alta, în valuri, de amintirile ce îl devin singura hrană: „Cu ochii bătrînești / văd numai pietre și turnuri grosolane / cu ochii tineretii văd însă / trupurile de odinioară — / sprînzurate lujere / Innebunind lumina”. Ca un corolar al acestora poemele alunecă tot mai mult spre meditație, spre „glieava înțeleptului cu lumea” și cu propria-i existență. Frumusețea de alidată este din ce în ce mai mult coruptă de igrasia unei palori autumnale: „Timpul curge, / dar lîmșa stă. / Eu mă

nărui / trunzele pălesc”. Poetul tînde spre reculegere, spre conștința de sine. Ceea ce îl priește de data aceasta este solitudinea, amintirea zilei strîșite ireversibil, așteptarea în care reveria de odinioară este alungată de o luciditate în stare de alarmă, frigiditate înaltă ziduri transparente. Demult n-am citit o poezie cu accente atît de profunde, vîguroasă, energică, cu o tălătură a versului fermă în polidă durității extreme a materialului în care poetul își sculptează ideea. Albastra putere a lirei este cartea unui autor ajuns la vîrsta deplinei maturități artistice de la înălțimea căreia scrutează cu severitate, lucid, cuprinderea ce-l înconjoară.

VASILE DAN

\*) Ilie Măduța, Albastra putere a lirei, ed. Facla, 1984.

### Cinematografe

Duminică 25 martie

DAC: Domnișoara Noor. Orele: 9.30, 11.45, 16.15, 18.30, 20.30

STU: Miezul fierbinte. Orele: 10, 12, 16, 18, 20.

MUR: Serbările galante. Orele: 10, 12, 14, 16, 20.

TIN: Deseno aș. Ora 9.30. Drumul Rio. Orele: 11, 14, 18, 20.

PRO: Haiducii lui Ispah. Orele: 11, 15, 19.

SOL: Viraș. Orele: 15, 17.

GR: Jandarmul mare. Orele: 10, 15, 19.

Luni martie

DAC: Equil. Orele: 9.30, 14, 16, 18, 20.

STU: Drumul spre victorie. Orele: 11, 16, 19.

MUR: Ancheta a stabilită. Orele: 10, 12, 16, 18. De la ora 14: Mondoc.

TIN: Întimplări. Orele: 11, 16, 18, 20.

PRO: Ceală pe zănelor. Orele: 11, De la ora 19: De paselor.

SOL: Copiii lui Vera. Orele: 17.

GR: Transportul. Orele: 17, 19.

MARȚI

LIP: Dablu delect. Milioanele lui F. CHIȘINEU CRIS: Zele sarpe. NAD: Aqonia. CUR: Secedii și locurile. PINCO: Căpitanul o rînduș. SIB: Răz-bunare.

MIERCURI

AR: Sărbătoare, ora 11 și 16 - marți, ora 17 - avea loc în sala de cultură un festival cultural. ION MARIȘ: DAN GRIGOR: Concert pentru pian și orchestră. Sinfonia I în Si major „A Primă.”

Mier 2 martie 1984, ora 17 și 20, orchestra simfonică populară prezintă un CONCERT MUZICĂ POPULARĂ. Soliști: FLORENTIN, TIBERIU, ILEANA CONȘINEU, VETUȘNICARIU. Momentele cu VASILE DAN.

Biletul găsește la Agenția Culturală.

VI

TEA DE STAT ARAD: azi, 25 martie, ora 15.30, spectacol CURSA DE VIEȘ. Rodica Ojoc, ora 19, spectacol „ARCA BUNĂȘTE” de I. D. Sirbu.

TEA DE STAT ARAD: azi, ora 11, spectacol „ASA MAI ZIC ȘI EU” de Vasile Dan. Căzimir.

Pentru tinerețea, vitalitatea și viitorul poporului nostru

Al șaselea simț pentru afecțiune...

Un cabinet medical obișnuit. Biroul, tixit de cărți și publicații de specialitate, atestă preocuparea medicului pentru continua îmbogățire a cunoștințelor profesionale, pentru tot ceea ce este nou în domeniu. Alături, o măsuță încărcată cu eprubete și alte ustensile pentru unele analize imediate. O chiuvetă, o canapea pentru consultații. Ceea ce dă o notă de înedit sînt pereții, pictați în culori vii cu scene și personaje îndrăgite din... poveștile pentru copii. Este firesc, pentru că ne aflăm în cabinetul medical de consultații pentru copii al medicului primar pediatru Romulus Vasilevič, șeful secției pediatrie II a Spitalului Județean Arad.

— De ce v-ați ales ca specialitate pediatria, tovarășe doctor?

— Răspunsul este simplu: pentru că iubesc copiii. Și apoi, pe vremea cînd am făcut medicina, erau puțini medici pediatri. Se simțea, efectiv, nevoia de cadre medicale bine pregătite pentru asigurarea stării de sănătate a copiilor. Așa încet mi-am închinat dragostea mea startornică celor mai mici pacienți, copiii.

— O dragoste a cărei flacără arde și acum...

— Da, și chiar mai puternic. Copiii sînt tot ce lasă omul mai frumos în urma lui. Iată de ce, sînd de vorbă cu mamele ale căror copii îmi sînt pacienți le sfătuiască, de fiecare dată, să nu se oprească la un singur copil, le arăt importanța de a avea mai mulți copii la timpul potrivit, cînd organismul lor este apt de a aduce pe lume copii sănătoși care să ducă, pe mai departe, stindardul vieții. Iar noi, cadrele sanitare, ne preocupăm permanent de sănătatea copiilor, pentru că ei să crească viguroși și frumoși.

— Se lucrează greu cu copiii?

— Depinde. Dacă știi să te apropii de copil, să-l ajuți, cu tact și răbdare, să depășească starea de nelăcredere față de o persoană

străină — firească pentru un copil — atunci te va lăsa să-l consulți, va coopera cu medicul. Este un lucru foarte important. În meseria mea, să reușești să câștigi încrederea micului pacient. Apoi, totul merge mai ușor.

— Să înțeleg că dumneavoastră nu aveți probleme de acest fel?

— Vedeti, un copil simte dacă este îndrăgît, are un fel de „al șaselea simț” pentru afecțiune, de aceea trebuie să te apropii de el, de fiecare dată, cu dragoste și blîndețe. Iar eu mă simt cel mai bine atunci cînd știu că am rezolvat toate problemele profesionale, că pacienții mei sînt vindecați sau pe cale de vindecare. Mă gîndesc tot timpul la ei ca și cum ar face parte din familia mea. Și apoi, lucrînd mereu cu copiii, mă simt și eu înzăr. De aceea, cred că o familie cu mulți copii este o familie vesnic tinără...

— Ca medic pediatru aveți multe satisfacții?

— Dincolo de aparente, pediatria este o meserie mai dificilă, este o „medicină în dinamică”, întrucît copilul nu este o miniatură a adultului, el prezintă anumite particularități pe grupe de vîrstă. Cu atît mai mult te bucuri atunci cînd un copil bolnav pleacă în curînd ac-

să vesel și sănătos. Și pe viitor ne propunem să ridicăm permanent calitatea actului medical, pentru a ne situa la înălțimea exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta plenară a Consiliului Sanitar Superior.

— Cu ce trebuie să pornească în meserie, după părerea dumneavoastră, un medic pediatru?

— Un bun medic pediatru trebuie să știe că arta de a menține un copil în stare de sănătate și de a-l feri de îmbolnăviri constituie cartea lui de vizită. Spun aceasta, întrucît consider că mai sînt multe de făcut în ceea ce privește puericultura — vizite profilactice periodice la nou-născuți, sfaturi pentru tinerele mame, o atenție îngrijire preventivă a copiilor.

— Cu cîtva timp în urmă ați participat la realizarea unui îndreptar de ocrotire a mamelor și copilului...

— Da, și mă gîndesc să-mi adun experiența mea de medic pediatru pentru realizarea unei noi lucrări privind asistența medicală a mamei și copilului, care să vină în sprijinul tinerilor medici cit și a tinerelor familii cu copii.

— Vă dorim succes.

CRISTINA ALECU



In lumea poveștilor... (Instantaneu la Grădinița de copii nr. 6 Arad). Foto: M. CANCEU

Cum sînt gospodărite căminele de nefamiliști

(Urmare din pag. 1)

nosc această stare de lucruri, știu ele cum se desfășoară, de pildă, îndrumarea spre lectură a tinerilor la căminele de nefamiliști de la I.C.I.M. Brașov și T.C.Ind. Timișoara (la primul cămin biblioteca e desființată de cîteva luni, iar la al doilea cîteva zeci de cărți pline de praf stau aruncate într-un dulap închis cu lacăt...) sau cum arată așa-zisa sală de sport de la căminul I.C.I.M. Brașov — fără becuri (deci lumină!), scaune sau un simplu aparat de radio?

Acceași situație este prezentă și la căminul I.M.U.A. (aici nu există nici un portar, oricine putînd intra la indiferent care oră din zi sau noaptea!), lipsa de preocupare pentru organizarea instructivă și plăcută a timpului liber al tinerilor, pentru educarea permanentă a acestora, pentru formarea unor deprinderi de bună gospodărire explicînd, după părerea noastră, multe din neajunsurile constatate la căminele din această zonă.

Mai bine, cu unele... excepții

Ne-am oprit din nou și la

căminul de nefamiliști al întreprinderilor UTA și „Tricolor roșu”. Au fost rezolvate unele probleme semnalate de noi anterior. La bucătărie, bunăoară prizele au fost suplimentate, fețele avînd suficient loc pentru gătit. Totuși la locurile amenajate pentru călcat, deși au fost instalate mai demult prizele, n-au fost aduse... mese, singura aflîndu-se la parter. Constatăm că există o bibliotecă, o sală de oaspeți și o sală de club mai mare. După cum ne spune președintele comitetului de cămin, Viorela Chirlac, există preocupări pentru organizarea timpului liber a tinerelor fetele. În aceste zile formațiile culturale-artistice se pregătesc intens pentru Festivalul național „Cîntarea României”. Se observă că, în general, căminul este bine gospodărit, camerele curate și îngrijite. Dar mai există și unele excepții. Dacă în camerele numărul 8, 15, ne surprinde plăcut curățenia, camerele nr. 25, 39, 40 ne întîmpină cu rufe puse la uscat pe niște stori, cu paturile nestrinse etc. De asemenea, pe culoarele de la etajul I și IV sînt aruncate peste tot mucuri de țigări, hîrtii. Credem că n-ar fi greu ca

și aici să se întoneze spiritul de bun gospodărit.

Contraste la complexul I.V.A.

Vizităm rînd pe rînd, și cele 5 blocuri din str. Ursului ce compun complexul de cămine pentru nefamiliștii I.V.A., iar prima impresie pare bună. Camerele elevilor Dănuț Nicolară, Dănuț Dărău, bunăoară, și a altora din blocul nr. 1 erau bine întretinute. O impresie deosebită ne-au lăsat multe camere din blocurile nr. 2 și 5, mai cu seamă cea a lui Traian Hănan, de la secția utîlaj greu I.V.A., în care trona și o frumoasă bibliotecă. La blocul nr. 5 l-am găsit la post pe paznicul Costache Frant, atent la fiecare locatar ce intra în cămin, pretinzînd păstrarea liniștii și curățeniei.

Din păcate, în contrast cu acestea, am întîlnit destule aspecte ce nu fac cinste unor locatari de aici. La etajul I al blocului numărul 1, chiar în mijlocul culoarului, în fața camerei nr. 4, trona o grămadă de hîrtii și resturi me-

Pe ultimele suprafețe

(Urmare din pag. 1)

corespunzător, semănătorile asigură o distanță pe rînd de circa 6 cm între seminte, ceea ce înseamnă o densitate de 255.000 plante la hectar.

— Avînd în vedere procentul de germinare de 76 la sută, cît ne-a ieșit în urma probelor efectuate de noi, a continuat tovarășa D. Crăclun, precum și calitatea pregătirii patului germinativ, lucrările de fertilizare și erbicidare efectuate în condiții optime, ne așteptăm la o recoltă de 34—36 tone rădăcini la hectar, cu 4 sau 6 tone mai mult decît e prevăzut.

Cu aceeași atenție se pregătește terenul și pentru cultura de soia. Întreaga suprafață planificată — 80 ha — e discuită și pe la mijlocul săptămîinii viitoare urmează să primească combinatoarele. Sămînța e pregătită în totalitate, germinatia e bună, 90 la sută, constituînd premisa favorabilă pentru realizarea unor lucrări de bună calitate — condiție sigură a unor producții record în acest an.

Festivalul Interjudețean „Ritmurile tinereții”

În zilele de 24 și 25 martie a.c., ora 18 și respectiv, orele 16,30 și 19,30 se desfășoară, la Casa de cultură a sindicatelor, festivalul interjudețean de muzică ușoară și folk „Ritmurile tinereții” ediția a XII-a. Organizat sub egida Comitetului Județean Arad al U.T.C., festivalul intrunește soliști și formații de muzică ușoară și folk din mai multe județe ale țării. Vor participa, ca invitați, soliștele Mariana Rîș și Zoe Alecu și formația arădeană „Marius”.

CITITORI I

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

DEICI

Un om mergea la lucru...

Vineri dimineață, pe strada Tribunalului Dobra, o nevătătoare, o femeie mai în etate, tatona marginea trotuarului cu bastonul ei alb și se tot oprea nedumerită. Probabil se rătăcise în lumea ei fără de lumină. Treceau mulți pe lângă ea, dar un singur om s-a oprit și a întrebat-o:

— Unde vrei să ajungi, mame?

— Pe strada Cuza Vodă...

— Deși mă grăbesc la lucru, te conduc eu plină acolo. Și a luat-o de braț, potrivindu-și pasul după al femeii...

Jocul nocturn

Orice s-ar spune, Ionel Ivanov, din Arad, str. Sibului nr. 8, nu este un ins chiar obișnuit. Dacă ar fi, și-ar vedea de lucru la întreprinderea textilă, unde este încadrat, dar el are foarte rar chef de muncă. De fapt, la el cheful vine așa, peste noapte. De exemplu, mai nopțile trecute l-a venit chef să intre la jocurile mecanice din Piața Avram Iancu. Și a intrat, împreună cu concubina sa Livia Brădean din Arad, str. 7 Noiembrie nr. 20. S-au „jucat” de-a banii și au „cîștigat” 10.200 lei, direct din cutiile colectoare. Dar „jocul” nocturn n-a durat prea mult. Banii, numai din metal, erau o adevărată povară...

„Inspectorii” de vagoane

Mai întîl „picase” anul din gașcă — Ioan Bîldar din Lipova, pripășit în muncă. Asta a fost în 13 martie, și cu ghinion, nici nu se poate altfel, de vreme ce toate necazurile l-au venit numai în zilele de 13. Așa că Ioan Cîrpacl din Arad, str. Tarafului nr. 4 aștepta să vadă ce-l va aduce ziua de mîine. L-a adus o întîlnire neașteptată cu Bîldar, cu Gh. Salai, str. Bulgară nr. 6, urînd să apară și ultimul din gașca ce a sursat din vagoane scurte îmblănite, pantofi, linoleum, bere etc. Ghinionul lor să facă pe „inspectorii”.

„Cîine rău”

La întreprinderea pentru livrarea produselor petroliere sînt multe restricții pentru strălîn dar și pentru lucrătorii de acolo: să nu intre cu țigara aprinsă, să nu aibă asupra lor chibrituri etc., etc. Totul firesc. Nefiresc apare, de exemplu, faptul că tînărul Ovidiu Îmbăruș se duce să schimbe o butelie de aragaz defectă, primește la intrare un ecuson și e trimis la depozitul de butelii. Aici îl înhață un dușău, care stătea la pîndă. De ce se trimit oamenii în gura cîinelui? De ce nu e legat cîinele ziua, cînd se știe că cel rătăcit nu e primul caz?

Rubrică realizată de I. BORȘAN cu sprijinul corespondenților noștri voluntari

DE COLO



## Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. 1)

Raportul comisiilor permanente de specialitate ale Marii Adunări Naționale la acest proiect de lege a fost prezentat de deputatul Decemal Urdea, președintele Comisiei pentru Industrie și activitatea economico-financiară.

După discutarea, pe articole, forul suprem al puterii de stat a votat în unanimitate Legea cu privire la regimul de navigație pe Canalul Dunăre — Marea Neagră.

În continuarea ședinței, președintele Marii Adunări Naționale a informat că un grup de deputați, membri ai Comisiei pentru politică externă și cooperare economică internațională, al celorlalte comisii permanente, al Grupului român din Uniunea Interparlamentară, Grupului parlamentarilor români pentru securitate și cooperare în Europa, precum și alți deputați reprezentând toate județele țării, îngrijorați de agravarea fără precedent a situației pe plan mondial au hotărât să propună adoptarea unui apel al Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România

adresat Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Socialiste Sovietice, Congresului Statelor Unite ale Americii, parlamentelor din țările europene pe teritoriul cărora se amplasează rachete nucleare cu rază medie de acțiune, parlamentelor din celelalte țări europene și din Canada. Propunerea de completare a ordinii de zi a actualei sesiuni prin includerea acestui apel a fost aprobată în unanimitate.

Din împuternicirea unui grup de deputați, tovarășul Petru Enache, vicepreședinte al Consiliului de Stat a dat citire Apelului. Textul Apelului a fost subliniat, în repetate rânduri, cu vil și îndelungi aplauze de întreaga asistență.

Apelul Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România adresat Sovietului Suprem al U.R.S.S., Congresului S.U.A. parlamentelor din țările europene pe teritoriul cărora se amplasează rachete nucleare cu rază medie de acțiune, parlamentelor din celelalte țări europene și din Canada a fost adoptat în unanimitate.

Aprobind întru totul acest nou document, de politică ex-

ternă a partidului și statului nostru, inițiativele de pace ale României socialiste, ale președintelui ei, deputații și invitații au exprimat întreaga recunoștință tovarășului Nicolae Ceaușescu, care, slujind cu inepuizabilă energie interesele vltale ale națiunii, cauza socialismului în România, a intrat, totodată, în conștiința omenirii ca arhitect și ctitor de pace, ca promotor înflăcărat al idealurilor de înțelegere și cooperare, strălucit luptător pentru cauza independenței și suveranității popoarelor, pentru apărarea dreptului fundamental al oamenilor, al națiunilor, la viață, la pace, la existență liberă și demnă. Sub cupola Palatului Marii Adunări Naționale au răsunat cu neștrămutată credință, ca pe un simbol al triumfului rațiunii pe planeta noastră: „Ceaușescu — pace!”, „Dezarmare — pace!”. În încheiere, președintele Marii Adunări Naționale a arătat că celelalte puncte de pe ordinea de zi urmează să fie examinate de comisiile permanente de specialitate și supuse dezbaterii forumului suprem legislativ la reluarea lucrărilor actualei sesiuni.

## Solemnitatea înmînării unor înalte distincții

(Urmare din pag. 1)

cu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În sală se aflau deputații Marii Adunări Naționale, un mare număr de invitați care au participat la cea de-a noua sesiune a celei de-a opta legislatură a Marii Adunări Naționale.

Conferirea și în acest an, prin decret prezidențial, a înalțelor ordine și titluri ale Republicii Socialiste România ilustrează preuirea pe care conducerea partidului și statului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă muncii pline de dăruire și abnegație revoluționară cu care, în cursul anului trecut, clasa muncitoare, țărănimca, intelectualitatea, toți oamenii muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — din unitățile cărora li s-au conferit înalte titluri și ordine ale Republicii Socialiste România au desfășurat-o

pentru îndeplinirea, la toți indicatorii și în condiții de calitate superioară, a sarcinilor de plan.

Tovarășul Dumitru Apostoian, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, a dat citire Decretului prezidențial.

În aplauzele celor prezenți, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a înmînat înalte distincții acordate colectivului situate pe primele locuri în întrecerea socialistă.

Au luat, apoi, cuvîntul numeroși tovarăși.

Primit cu deosebită căldură și însuflețire, cu cele mai alese sentimente de dragoste și preuire, de profundă recunoștință, cu vil și îndelungi aplauze, în încheierea solemnității a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului, înalt omagiu adus efortului creator al oamenilor muncii din toa-

te sectoarele economiei naționale, muncii pline de abnegație cu care întregul popor înapătuiește Programul partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism, constituind, în același timp, un însuflețitor îndemn la noi fapte de muncă consacrate progresului patriei, a fost urmărită cu deosebită atenție, cu interes și deplină satisfacție, fiind subliniată în repetate rânduri cu puternice aplauze. Cel prezenți au dat expresie hotărîrii ferme de a transpune în viață în mod exemplar politica internă și externă a partidului și statului, de a învinge cu noi succese de prestigiu marile evenimente din acest an — a 40-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimperialistă și cel de-al XIII-lea Congres al partidului.



### ANIVERSARI

Cu ocazia împlinirii vârstei de 58 ani și ieșirii la pensie a bunicii Bărbăței Pavel din Birsa, nepoții Petronela, Petru și Maria îi urează „La mulți ani”. (2242)

### VINZARI-CUMPARARI

Vind Dacia 1300, culoare roșie, stare excepțională, 30.000 km, telefon 36121. (2492)

Vind landou, import, cumpăr cărucior sport, import, telefon 38139. (2182)

Vind casă cu grădină, Skoda MB, oglindă de cristal, telefon 12253. (2371)

Vind apartament, 3 camere, dependințe, încălzire centrală, garaj, str. Crișan 3, ap. 7, telefon 39558. (2319)

Vind casă cu grădină, str. Abrud nr. 12, Micălaca. (2381)

Vind casă cu grădină în str. Petru Rareș nr. 92. (2333)

Vind congelator „Gorenje”, masă birou, magnetofon ZK-219 stereo, 10 mp lașină dulap una ușă telefon 46795. (2344)

Vind urgent mobilă combinată, dulapuri, fotoliu club.

Imbrăcămintă și încălțăminte pentru bărbați și femei, lenjerie pat, plapume, perne și obiecte de uz casnic, telefon 1344, între 13—19. (2388)

Vind apartament ocupabil, 2 camere, C. Romanilor, telefon 31327. (2393)

Vind apartament 2 camere, zona „Electrometal”, confort I, telefon 49404. (2395)

Vind garaj demontabil, zona Vlaicu, bloc B 2, Korpona. Telefon 41539. (2201)

Vind urgent casă particulară, trei camere, pivniță, dependințe, grădină mare cu vie. Preț: 160.000 lei. Str. Trompetei 6. (2500)

Vind Dacia 1300 din depozit. Telefon 16932, orele 17—20. (2513)

Vind casă cu grădină, ocupabilă imediat, preț convenabil. Telefon: 47429. (2422)

Vind garsonieră confort I sport, ocupabilă imediat sau predare contract. Micălaca, bloc 577, apart. 16, zilnic după ora 17, duminică toată ziua. (2235)

### OFERTE DE SERVICIU

Caut femeie îngrijit copil. Între orele 8—15. Bloc 218, scara A, apart. 10, Micălaca. (25201)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

Lacrimi și flori pe mormîntul celui care a fost Gheor-

ghe Diheș și de la a cărui moarte s-au scurs trei ani. Te plînge mereu soția Liviu, fiica Marloara cu familia, fiul Ghiță cu familia și fiul Liviu cu familia. (2478)

Astăzi se împlinesc 4 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră mamă LUCUȚA SABINA. În veci nemîngiați copiii Rodica, Livia, Doru și Florin. (2548)

Sîntem alături de colegul nostru Cîmpeanu Valeriu în marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colegii de muncă de la B.A.T.M.—G.I.P.V. Arad. (2549)

Sîntem alături de colocalarul nostru Petru Cîlcîrean în marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Asociația de locatari, bloc 615. (2531)

Readuc în memoria celor care l-au cunoscut, stimat și apreciat pe cel care a fost Ioan Melinte din Curtici, că astăzi, 25 martie 1984, se împlinesc un an de la trista despărțire. Cu nemărginită durere soția Ana. (2210)

Sîntem alături de colega noastră Budal Elisabeta în marea pierdere pricinuită de moartea tatălui ei și transmitem familiei sincere condoleanțe Neteu, Mihaș, Crișan, Brebencianu. (2533)

## DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI

ARAD

anunță că pentru a asigura o bună aprovizionare de primăvară a populației cu mărfuri alimentare, produse industriale și textile-încălțăminte, și avînd în vedere cererea a numeroși cumpărători, azi, duminică, 25 martie 1984, toate magazinele alimentare vor fi deschise pînă la ora 11, iar magazinele metalo-chimice și textile-încălțăminte din municipiul Arad și orașele Ineu, Pincota și Lipova vor funcționa între orele 9—13.

(251)

## INTREPRINDEREA DE OROLOGERIE INDUSTRIALĂ

Arad, str. Cocorilor nr. 24/a

incadrează:

- așchietori în metal cu categoriile 4—6,
- tehnicieni și ingineri proiectanți cu vechime de minimum cinci ani în proiectare pentru filiala Arad a C.O.S.I.T.M.F.S. București,
- un inginer electronist.

(258)

## INTREPRINDEREA DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE A LUCRĂRILOR DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCIARE

Arad, Splaiul Mureș nr. 6/D

incadrează:

- mecanici pentru săpătoare de drenuri ETT,
- muncitori necalificați pentru atelierul de la Sinicolaul Mic.

(257)

## BAZA DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ PENTRU AGRICULTURĂ NR. 2

Arad, str. Poetului nr. 105—107

incadrează:

- un revizor contabil principal,
- un economist.

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul unității.

(255)

## INTREPRINDEREA PENTRU COMERȚ CU RIDICATA DE PRODUSE ALIMENTARE

Arad, str. 7 Noiembrie nr. 32

incadrează doi electricieni de întreținere și reparații, cu categoriile 1—3.

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 19230.

(252)

### DECESE

Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a celui care a fost DAN MANOLESCU. În mormîntarea are loc în 27 martie, ora 14, la cîmîtrul Pomenirea. Familia îndoliată. (2546)

Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a celui care a fost cel mai bun și mai blînd soț, tată, frate, bunice, străbunice și unchi. Cîmpeanu Petru. În humarea luni, 26 martie 1984, ora 14 de la capela cîmîtrului din Grădiște. Familia îndoliată. (2547)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm înțetarea din viață, după o scurtă suferință, a scumpei noastre mame și mătușe, VALERIA FLORESCU. În mormîntarea va avea loc luni, 26 martie 1984, ora 15, de la cîmîtrul Eternitatea. Familiile Florescu și Homolay. (2538)

Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a iubitului nostru tată, frate, bunice și străbunice, GHEORGHE CÎCÎREAN. În vîrstă de 88 ani. În mormîntarea va avea loc în 25 martie a.c. ora 14, din Grădiște. Familia îndoliată. (2558)